
KIVONAT 

Biatorbágy Város Képviselő-testülete 
2009. március 26-án megtartott ülésének 

jegyzőkönyvéből 

Biatorbágy Város Képviselő-testülete 
28/2009.(03.26.)Öh. számú 

határozata 

Biatorbágy Város önkormányzati televíziós műsor és képújság készítésével összefüggő kérdésekről 

Biatorbágy Város Képviselő-testülete ciklusprogramjában kiemelte, hogy az önkormányzat és a lakosság közötti 
kommunikációs kapcsolatokat ki kívánja szélesíteni, az önkormányzat információs rendszerét tovább kívánja 
fejleszteni. 
1. Biatorbágy Város Képviselő-testülete fenti cél érdekében a 24/2007. (03. 01.) Öh. sz. határozatában az 
önkormányzat és a lakosság közötti kommunikációs kapcsolatok kiszélesítése, az önkormányzat információs 
rendszerének továbbfejlesztése érdekében felkérte Dr. Lelkes Péter alpolgármestert és Ügyrendi Bizottság elnökét, 
hogy vizsgálják meg a képviselő-testület üléseinek élő, helyi kábeltelevízión keresztül történő közvetítésének, 
valamint a település életében meghatározó eseményekről filmfelvételek készítésének, archiválásának személyi, 
tárgyi, anyagi feltételrendszerét. 
A Képviselő-testület 140/2007 (08. 30.)Öh. sz. határozatában pályázatot írt ki önkormányzati televíziós műsor és 
képújság készítésére. 
A pályázati kiírás értelmében a győztes pályázóval kötendő szerződés feltétele a Biatorbágyi Kábeltévé Kft-vel 
történő megállapodás létrejötte. 
A Képviselő-testület a pályázati eljárás eredményeként a 189/2007.(11.08.) Öh.sz. határozatában a Világkép Kft. 
által benyújtott pályázat megvalósítását támogatta. 
A Képviselő-testület 224/2008.(12.11.)Öh. sz. határozatában sajnálattal állapította meg, hogy a Világkép Kft. és a 
Biatorbágyi Kábeltévé Kft. közötti megállapodás, együttműködés nem jött létre, így tekintettel arra, hogy a 
pályázati feltételrendszer nem teljesült, a Képviselő-testület 189/2007.(11. 08.) Öh. sz. határozatát hatályon kívül 
helyezte, a pályázatot eredménytelennek nyilvánította. 
2. Biatorbágy Város Képviselő-testülete a 193/2008.(10.30.)Öh. számú határozatában döntött arról, hogy szakértő 
bevonásával vizsgálja meg, milyen megoldási lehetőségek állnak rendelkezésre a televíziós műsor mielőbbi 
beindítására. 
3. Biatorbágy Város Képviselő-testülete Balogh László médiaszakértő javaslata alapján meghívásos pályázatot ír ki 
Biatorbágy Város önkormányzati televíziós műsor és képújság készítésre az alábbi, megfelelő referenciákkal 
rendelkező műsorkészítők számára: 
 
- Fanny-Film Bt.(1111 Budapest, Lágymányosi u. 6.) 
- KK TV (2011 Budakalász, Budai út 149.) 
- MATT -2004. Kft (6701 Szeged, Kossuth Lajos sgt./2) 
- Régiófilm Bt(2051 Biatorbágy, Március 15. u. 11.) 
A pályázati kiírás szövegét a határozat melléklete tartalmazza. 
Határidő-pályázat kiírása: azonnal 
Határidő-pályázatok beadására: 2009. április 30. 
Határidő-pályázatok elbírálása: 2009. május 28. 
Felelős: dr. Lelkes Péter alpolgármester 
 
4. Biatorbágy Város Képviselő-testülete támogatja a műsorkészítéshez szükséges stúdió kialakítását, létrehozását, 
egyúttal megvizsgálja kialakításának lehetséges helyszíneit. 
Határidő: 2009. május 8. 
Felelős: dr. Lelkes Péter alpolgármester 
 
 Dr. Palovics Lajos s.k. Makranczi László s.k. 
 polgármester jegyző 

a kiadmány hiteléül: 
 
 
 

Lékó Magdolna 
Jegyzőkönyvvezető 
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PÁLYÁZATI KIÍRÁS 
Pályázat  

 
Biatorbágy Város Önkormányzata  (a továbbiakban mint Kiíró)  

meghívásos, egyfordulós pályázatot ír ki, televíziós műsor és képújság készítésére 
 
A Pályázat célja: 
Biatorbágy Város Képviselő-testülete a ciklusprogramjában - 37/2007.(03.01.)Öh.sz. határozat-, és 2007. évi 
költségvetésében kiemelte, hogy az önkormányzat és a lakosság közötti kommunikációs kapcsolatokat ki kívánja 
szélesíteni, az önkormányzat információs rendszerét tovább kívánja fejleszteni. A 2009. február 27-én jóváhagyott 
költségvetés is ezt tartalmazza. 
Ennek értelmében a Biatorbágy Önkormányzata érvényes és eredményes pályázat lezárásával elindítja a képviselő-
testület üléseinek közvetítését (szerkesztését), valamint a település életében meghatározó eseményekről szóló helyi 
televíziós műsorkészítést és képújság-készítést. 
 
A műsorszolgáltatás elnevezése:  Biatorbágyi Városi Televízió (BVTV)  
/Az elnevezés az Önkormányzat által levédésre kerül/ 

. 
1./ A PÁLYÁZAT  TÁRGYA 
a.)  Tájékoztatási feladatainak ellátása érdekében, Biatorbágy Önkormányzata meghívásos, egyfordulós  
 

pályázatot hirdet 
 

Biatorbágy közigazgatási területén (továbbiakban: vételkörzet), vezetékes műsorelosztó 
rendszerrel terjesztendő 

- helyi típusú televíziós műsor készítésére és 
- képernyőszöveg  (képújság)  készítésére   

(továbbiakban a kettő együttesen: gyártás), a vonatkozó szabályozók figyelembe vételével. 
 
b.) Pályázat kizárólag a gyártási tevékenységek (lásd: 1.a.)! ) együttes ellátására nyújtható be. 
 

Pályázati feltételek 
 
2./ A pályázó megfelelő szakmai jogosítványokkal rendelkezzen. 

Eddigi tevékenységével bizonyított, hogy magas szinten képes az e feladatkörben szükséges 
műsorkészítést szolgáltatni.  

 
3./ Tartalmi elvárások: A város mindennapi életének fontosabb történései, a városi építészet és 

környezetalakítási folyamatai. Iskolai oktatás eseményei, óvodai nevelés, foglalkozások, sport, 
ifjúsági, egészségügyi és szabadidős rendezvények. A város életében lezajló ünnepek, kulturális 
események, faluházi programok stb. A Képviselő-testületi ülésekről készült szerkesztett 
beszámolók, szükség esetén közvetítések. 

 
3.1.   TELJESÍTÉS.  SZERZŐDÉS 

a.)  Teljesítés 
a.a.) A gyártás tárgya:  a főbb gazdasági, társadalmi, civiltársadalmi, közéleti, kulturális, 
hagyománybeli, eseményeinek, tendenciáinak, információinak bemutatása,  különös figyelemmel 
az 1996. évi I. tv.  (továbbiakban: Rttv.) –ben foglaltakra és 4. §-ában meghatározottakra. 
a.b.) A nyertes pályázó a gyártást elsősorban az Rttv. 3. § /1/ bek. szerint végzi. 

b.) Szerződés 
b.a.) A pályázat nyertesével a gyártásra vonatkozóan, a Kiíró megbízóként, a teljesítés kereteit és 
a megbízói díjazás mértékét, módját rögzítő, határozott időtartamú  megbízási szerződést 
(továbbiakban: Szerződés)  köt és annak alapján megbízási díjat fizet. 
b.b.) A Szerződés alapja a nyertes pályázati program (lásd: 5. pont!). 
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4./ Technikai elvárások: 

A pályázó nyilatkozzon a technikai felszereltségéről: (kamerák, kiegészítők, vágási és 
stúdiótechnika, kiszolgáló számítástechnika.) Minimális technikai követelmény a DVCAM 
formátum. A pályázó nyilatkozzon arról is, hogy milyen formában és műszaki feltételek mellett 
képzeli a műsorgyártást.  

 
5./ A PÁLYÁZATI  PROGRAM 
A fentiek figyelembevételével pályázó nyújtson be komplex szakmai műsortervet, műsorhálót, amely a 
Pályáztató részére módot ad a pályázó szakmai terveinek megismerésre. 
Kiíró a jelen pályázat kiírás keretei között sem kívánja korlátozni a pályázó szakmai önállóságát, szakmai 
terveinek kidolgozási módját és hangsúlyait, a szempontok megadásával. 
 
a.) A pályázat kötelező tartalmi kellékei 

a.a.) Szakmai koncepció a műsor- és képernyőszöveg-gyártás tárgyában 
a.b.) Műsorterv (műsorháló)  heti 240 perces időtartamú adásra 
a.c.) Műsorismétlési stratégia 
a.d.) Képújságszerkezet. Képújság-szolgáltatások 
 

b.) A pályázat kötelező pénzügyi kelléke: árajánlat a műsor- és a képernyőszöveg-gyártásra 
c.) A pályázat kötelező dokumentum-kellékei 

c.a.) Eredeti cégmásolat vagy vállalkozói igazolvány hitelesített másolata (30 napnál nem 
régebbiek) 
c.b.) Aláírási címpéldány (eredeti vagy 30 napnál nem régebben hitelesített) 
c.c.) A pályázó elérhetőségei: levelezési cím, email-cím, pályázati kapcsolattartó 
személy neve, telefonszáma 
c.d.) Nyilatkozat: a pályázó a gyártást önállóan, saját szakembereivel, eszközeivel,  
üzleti partnereivel végzi 
c.e.) Nyilatkozat: a pályázó szerződéskötési képességéről 
c.f.) Nyilatkozat: a pályázó nem áll felszámolás, csődeljárás, megszüntetés alatt, köztartozása 
nincsen 
c.g.) Nyilatkozat: a sajtójogi felelősséget (ORTT) a pályázó pályázati nyertessége esetén 
viselő személyről 
c.h.) Nyilatkozat: arról, hogy pályázat nyerteseként a szolgáltatást a vonatkozó, szakmai és 
szakmaetikai normák alapján végzi. 

d.) A pályázat egyéb kötelező kellékei: céginformációk 
d.a.) Cégismertető vagy vállalkozási ismertető  (profilok, partnerek, stb. 
d.b.) Referenciák  (saját és koprodukciós gyártású anyagok, kiadványok, publikációs jegyzék, stb.) 
DVD-lemezen, maximálisan 60 perc terjedelemben  
d.c.) Jegyzék a 4.d.b.) pontban benyújtott DVD-lemezen levő művek címeinek feltüntetésével. 

e.) A Kiíró a pályázat elbírálásának végeredményéről átiratban tájékoztatja a műsorelosztási 
jogosultsággal rendelkező társaságot/vállalkozót és felkéri, hogy a  jogszabályokban meghatározottak 
szerint, bocsásson a pályázati nyertes rendelkezésére egy csatornát, napi 24 órás időtartamban, a 
Szerződés hatályának időtartamára.  
A pályázati nyertes által gyártott tartalmat a csatornán a műsorelosztási jogosultsággal rendelkező 
társaság/vállalkozó - a vonatkozó jogszabályok szerint- juttatja el a vételkörzet nézőihez. 
6./ A PÁLYÁZAT  MEGJELENTETÉSE,  BENYÚJTÁSA, ÉRKEZTETÉSE, ELBÍRÁLÁSA. 
FELVILÁGOSÍTÁS 
a.) A pályázat megjelentetése, benyújtása 

a.a.) A pályázatok benyújtási határideje: a 2009. év április 30.12 óra.  
a.b.) A benyújtás helye: Biatorbágy Polgármesteri Hivatala (2051 Biatorbágy, Baross Gábor u. 2/a.), 
a.c.) A pályázó a pályázatot 1 db eredeti példányban és oldalanként hitelesítetten  (pályázó aláírása, pecsétje) 
nyújtja be.  
 
A cím mellett a borítékon feltüntetendő  „ BVTV. VÁROSI TELEVÍZIÓ „  
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b.)A pályázat érkeztetése 
b.a.) A pályázat érkeztetésére a Kiíró képviseletében a Polgármesteri Hivatal Titkársági osztálya  
jogosult, valamint személyében a város jegyzője.  
b.b.) Érkeztető a pályázatot érkezési időnek megfelelően sorszámmal látja el. A bontást az 
önkormányzat rendeletében szabályozottak szerint bontó bizottság végzi.  
b.c.) A pályázó által benyújtott 1 db eredeti pályázati példányról a Kiíró további  
munkapéldányok céljára másolatot készít és az eredeti példányt irattározza. 
Evvel a pályázat bekerül az önkormányzat előkészítő és döntéshozói folyamatába.  

 
c.) A pályázat elbírálása 

c.a.) A Kiíró hiánypótlásra nem ad lehetőséget.  A formai hibával benyújtott és/vagy hiányos 
pályázatot a Kiíró az elbírálásból kizárja. 
c.b.)Határidő-pályázatok beadására: 2009. április 30. 
 Határidő-pályázatok elbírálása: 2009. május 28. 
A pályázatot szakértő bevonásával a Kiíró Képviselő-testülete bírálja el. 
c.c.) A Kiíró fenntartja a pályázat érvénytelenné nyilvánításának jogát. 
c.d.) A Kiíró fenntartja a jogot arra, hogy a pályázati nyertessel a pályázati  
program (lásd: 5. pont!) elemeire vonatkozóan, további tárgyalásokat folytasson. 
 

d.) A pályázattal kapcsolatban felvilágosítást ad: dr. Lelkes Péter alpolgármester (06-23-310174/113)  
e.) A pályázat lezárása után a 5.d.b.) pontban meghatározott referencia munkákat a 
pályázókérésére a Kiíró visszaadja. 
 
7/. A nyertesnek nyilvánított pályázó (továbbiakban: Nyertes) jogot kap arra, hogy a  
 vételkörzet  területén Biatorbágy Város Önkormányzatával, mint Kiíróval, határozott időre kötött 

(megbízási vagy vállalkozási) szerződés által meghatározott kötelmekkel és jogosítványokkal 
Biatorbágyi Városi Televízióban (BVTV), helyi televíziós műsorkészítést valósítson meg; 
 
a,- a Kiíró feltételként köti ki, hogy a Nyertes abban az esetben élhet a 6. 
pontban meghatározott jogokkal, ha Biatorbágy közigazgatási területére helyi televíziós 
műsorszolgáltatási jogosultsággal rendelkezik, vagy ilyen jogosultságot megszerez a –részére 
kedvező- pályázati eredményhirdetés után. 
 
b, - a Kiíróval, határozott időre kötött (megbízási vagy vállalkozási) szerződés által meghatározott 
kötelmekkel és jogosítványokkal működtesse a „Biatorbágyi Városi Televízió” műsor- és 
képújság-szolgáltatását. 
 
c,- a fenti két tevékenység megvalósítása érdekében, a Kiíró közreműködik, hogy a Biatorbágy 
vételkörzetében  szolgáltató kijelölt műsorelosztóval szerződésben megállapodjon egy televíziós 
csatorna napi 24 óra időtartamú használatáról, a műsor- és képújság-szolgáltatás időtartamára; 

 
8/ A nyertes működjön együtt az Önkormányzattal és az írásos formában onnan kapott javaslatok 

birtokában, a pályázatában megjelölt  szolgáltatás végzéséhez jelöljön meg olyan megfelelő 
helyiséget, amelyet az Önkormányzat  használatba adhat a szolgáltatás időtartamára külön 
megállapodás szerint a munkavégzéshez.  

 
9./ A szolgáltatás kezdete: 2009. október 1. (függően a jelen pályázat kiírásától, elbírálásától), vagy a 
 pályázati nyertes által a szolgáltatáshoz jogszerűen beszerzendő jogosítványok keltének napja 
 (figyelemmel a vonatkozó eljárások határidejére). 
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